

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Denumire câmp	Descriere
Facultatea	Educație Fizică și Sport
Departamentul	Sporturi Individuale – Extensia Bistrița
Poziția în statul de funcții	14
Funcția	Lector universitar - perioadă nedeterminată
Disciplinele din încărcătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	1. Gimnastica de bază; 2. Comunicare în educație fizică și sport; 3. Gimnastică artistică - teorie și practică; 4. Metodica predării gimnasticii în școală.
Domeniul științific	Educație fizică și sport
Descrierea postului scos la concurs	Postul de lector presupune desfășurarea de activități didactice, de cercetare, de îndrumare a studenților, de servicii către comunitatea academică și o implicare activă în activitățile extracurriculare ale facultății. Candidații trebuie să dețină o pregătire profesională foarte bună și o activitate științifică în corcondanță cu disciplinele din postul scos la concurs. Fiind vorba de lucrări practice un bonus îl constituie experiența candidatului în domeniu.
Atribuții	Activități de predare (curs, seminarii, lucrări practice, lucrări de control, examinare, elaborare de materiale didactice, consultații) pentru disciplinele ce sunt incluse în norma din statul de funcții. Activitatea de cercetare științifică: participare la sesiuni și conferințe științifice naționale și internaționale; participare și elaborare de granturi de cercetare; publicare de articole de specialitate (cel puțin 1 articol/an indexat BDI); Activitatea de îndrumare a studenților: tutore la o grupă de studenți; organizarea de cercuri și seminarii științifice studentești; coordonarea lucrărilor de licență și disertație; coordonarea activității științifice a studenților.; organizare a competițiilor sportive studentești. Servicii către comunitatea academică: organizarea și participarea la acțiunile departamentului; participarea la examenele de licență, disertație și de admitere; promovarea admiterii, rezolvarea sarcinilor stabilite de directorul de departament.
Data și ora susținerii prelegerii/ probei orale	30 iunie 2022, ora 12
Locul susținerii prelegerii/ probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Educație Fizică și Sport, str Pandurilor nr 7, 400367, Cluj-Napoca, sala 23, etaj I.
Probele de concurs, data, ora și locul de susținere a acestora (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Pentru postul de lector universitar pe perioadă nedeterminată concursul constă în: 1. evaluarea dosarului individual;

	<p>2. susținerea unei probe orale</p> <p>30 iunie 2022, ora 12, clădirea Facultății de Educație Fizică și Sport, str. Pandurilor nr 7. 400367 Cluj-Napoca, sala 23, etaj I.</p>
Tematica și bibliografia probelor de concurs	<p>1. Tehnica și metodică învățării principalelor elemente acrobatică de bază;</p> <p>2. Tehnica și metodică învățării săriturilor din gimnastica școlară;</p> <p>3. Gimnastica pentru dezvoltarea fizică generală - Exerciții de dezvoltare fizică generală;</p> <p>4. Caracterizarea probelor din gimnastica artistică.</p> <p>Bibliografie</p> <p>1. Pașcan, I., Nuț, R., A., (2008). <i>Metodica predării gimnasticii în școală</i>, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca.</p> <p>2. Nuț, R.A., (2017). <i>Gimnastica de bază</i>, Editura Presa Universitară Clujeană, Cluj-Napoca.</p> <p>3. Pașcan, I., (2003). <i>Gimnastica acrobatică în ciclul gimnazial</i>, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca.</p> <p>4. Negru, I., Nuț, R., A., (2006), <i>Săriturile din gimnastica școlară</i>, Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca.</p> <p>5. Negru, I.N., (2020). <i>Gimnastica artistică - teorie și practică</i>. Suport de curs, UBB, Cluj-Napoca</p>
Descrierea procedurii de concurs	<p>1. Analiza dosarului de concurs de către membrii comisiei de concurs;</p> <p>2. Susținerea unei prelegeri/curs (30-45 minute) în fața comisiei de concurs.</p> <p>Comisia de concurs stabilește titlul și îl anunță candidatul/candidaților cu 48 ore înaintea prelegerii.</p> <p>Probele de concurs au o pondere de 75% realizările profesionale, și 25% prelegerea publică în stabilirea notei acordate de către fiecare membru de comisie.</p> <p>Președintele comisiei de concurs întocmește un raport asupra concursului, pe baza aprecierilor făcute de către fiecare membru al comisiei.</p>

Director department

Conf.Univ. Dr. Pop Ioan Nelu